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1. UGbnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywythwprtpeny 4+4Jdd, ypndhi,
pwnpn thwywuny, Gptp hwjwuwp pwgynn W funtp Jwubpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,15 p.x0,93 [.) U, punhwuntn
swthup” (1,15 p.x 2,8 [)U - 3,22 U2 x 61 hwuwn: Swlgny (1,15 p.x0,93 [.) U -1,07 U2 x 61 wwn = 65,3 U2: 2.
UGunwnwuwwuwnt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wywlyGhwptbpny 4+44Jd, ypndhi, pwnn
thwlywund, tptp hwwuwn pwgynn W punit Jwubpnd, $pwdncquiny’ pwdwudwé Gpyne hwwuwn dwubiph, pwgynn
Jwuh swthup (1,4 p.x0,93 |.) U, punhwuncp swthup (2,4 p.x 2,8 [.)U - 6,72 U2 x 15 hwuwn: Swugny (1,4 p.x0,93 [.) U
-1,3 U2 x 15 hwuwn = 19,5 J2 3. Ublnwnwuwwuwnt ywwnithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnLpjwdp,
wwwybhwpbeny 4+44dd, ynndhi, pwnn thwywuny, 2 funy W 1 pwgynn dwubpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,35
p.x0,93 ) U, $pwdnrgwyny, sgwthup® (0,40 p.x2,8 [.) U, punhwuncp gwithup (1,75 p.x2,8 [.)U - 1 hww: Swlugny, swhup
(1,35 p.x0,93 |.) U =1,26 U2: 4. UGblnwnwuwwuwnt ywwnnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnrpjwdp,
wwwybhwpbpny 4+4Jd, ynndhl, pwpn thwywuny, 2 hwywuwn Jwubtpny®™ 1 pung W 1 pwgynn, $pwdnLguwynd,
swthup® (0,40 p.x (2x1) |.) U, punhwUuntp gwthup (1,75 p.x 2,0 [.)U = 3,5 U2- 2 hwwn: Swlugny, swthup (1,35 p.x 1,0 |.)
U=1,35U2 x 2 hwwn = 2,7 J2: 5. Ublnwnwuwwuwnt ywwnnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp,
wwwythwptpeny 4+4Jd, ynndh(, pwnn thwywuny, 2 hwjwuwn Jwutnpny”™ 1 puny W 1 pwgynn, $pwdnrquynd,
swithup® (0,40 p.x2,0 |.) U, punhwUntp swthup (1,75 p.x2,0 [)J - 1 hwwn: 6. UGnnwnwuwwuwnt ywwunnithwu, pinyny,
uwhuwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, wwywybthwpbenyd 4+4dd, ypndhi, pwnpn hwlywuny, 3 hwdwuwp Jwutpny® 2




hunty W 1 pwgynn, pwgynn Jwup pwdwlysd 2 Jwuh™ 1 puny W 1 pwgynn * pwgynn dwuh swthup (1,35 p.x0,75 |) U,
$pwunigwyny pwdwudwé 4 dwuh, $pwdnigwjh punhwuncp gwihup (0,40 p.x4,5 DU, punhwuncp gwthup® (1,75 p.x4,5
[JU -1 hwwn: Swugny, swthup (1,35 p.x 0,75 .) U=1,02 U2 - 1 hwwn: 7. Ublnwnwuwjwuwnt ywwnthwl, pinyndy,
uwhuwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, wwywybtthwpbenyd 4+4dd, ypndhi, pwpn hwywuny, 2 hwdywuwp Jwutbpny” 1
hunty b 1 pwgynn, pwgynn Jwup pwdwuyd 2 Jwuh, gwthup” (1,35 p.x (2x0,75 [)) J, $pwdnrgwjny pwdwluyws 4
dwuh, SYpwdnigwjh punhwuncp swthup” (0,40 p.x 3,0 PU, punhwuncp gwthup (1,75 p.x 3,0 [.)U - 1 hwuwn: Swlgny,
swthup (1,35 p.x 0,75 .) U= 1,02 U2 - 1 hww:










NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

eding B kKa4yecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4acTuUsa B 3JIeKTPOHHOM ayKuumoHe nofd kogom QUEYU-EUXUMAR-83/24 HMxKe npencrtasnseTt

NMnoJiHOE onNncCaHWMe npeannaraemMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

1. MeTannonnacTukoBoe OoKHO ¢ 6510koM, 6enbin, TonwmHon 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4mMMm, NpoPuib, CAOXKHbLIM
3aMKOM, N3 TpeX OTKPbIBAOLWNMUN U FAYXUMN YacTAaMN, pa3Mmep oTKpbiBaowen 4actu (1,15 B.x 0,93 w.) m, obwun
pasmep (1.15B8.x 2,8 W.) M- 3,22 M2 x 61 wT, c cetkonm (1,15 8.x 0,93 w.) m-1,07 M2 X 61 wT= 65,3 m2. 2.
MeTannonnacTukoBoe OKHO C 610kKoM, 6enbir, TONWNHON 60-62 MM, cTeksona-keTomMm 4+4mMM, NpodPusb, COXKHBIM
3aMKOM, N3 Tpex OTKPbIBAOWUMU N FAYXUMU YaCTaAMUN, ppaMyron - pasfeneHHbl Ha ABYX PaBHbIX YacTen, pa3m.
oTKpbiBatowen 4yactum (1,4 8.x 0,93 w.) m, obwnn pasmep (2.4 8.x 2,8 w.) m - 6,72 M2 x 15 wT, c cetkon (1,4 B.x 0,93
w.)m-1,3mM2 x 15 wrt= 19,5 mM2.3. MeTannonnacTnkoBoe OKHO C 610kKoM, Benbin, TONWNHON 60-62 MM, CTEK/IONAKETOM
4+4MM, NpoPUNb, CNOXKHBLIM 3aMKOM, 10TKPbIBAOLWMMUN N 2 FAYXUMN YacTAaMN, pa3Mmep oTKpbiBatowen 4actu (1,35 B.x
0,93w) m chbpamyron pasmepom (0,40 B.x 2,8 W) m, obwmnnm pasmep (1,75 B8.x 2,8 w) Mm - 1 WT, C ceTKkon, pasmepom (1,35
B.Xx 0,93 w.) M- 1,26 M2 4. MeTannoniacTUKoBoe OKHO ¢ 6/10koM, Benbin, ToNWMHON 60-62 MM, cTeknonakeToM 4+4mMm,
npogunnb, CIOXKHbLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbIX YacTen, 1 oTKpbiBatoWwunm n 1 rnyxon, dppamyron pasmepom (0,40 B.x (2x1)
w) m, obwnnm pasmep (1,75 B.Xx 2,0wt) m =3,5 M2 - 2 wT, c ceTkon, pasmepom (1,358.x 1,0 w.) Mm = 1,35 M2 x2 wt = 2,7
M25. MeTannonnacTukosoe oKHO ¢ 6nokoMm, 6enbin, ToNWwWMHON 60-62 MM, cTekNonakeToMm 4+4MM, NpodPub, CNOXKHbLIM
3aMKOM, 2 OANHAKOBbIX YacTen, 1 oTKkpbiBatowmnm nu 1 rnyxon, dopamyrom pasmepom (0,40 B.x 2,0 w) M, obwimin pasmep
(1,75B.x2,0 ) M -1 wit. 6. MeTannonnactukosoe okHO ¢ 6/1okoM, benbin, TONWMHON 60-62 MM, CTEK/ZIOMNAaKeToOM

44+4Mm, npounnb, CJIOXKHBIM 3aMKOM, 3 OANHAKOBbIX YaCTen, 2 rAyxon n 1 oTKpbiBalOWWUNA, OTKPbIBAKOLWNA 4YacCTb




pa3geneH Ha 2 yacTu - 1 rnyxon n 1 oTKpbiBaowmnbd pasmep oTkpbiBaowen 4actum (1,35 8. x0,75 w.) m, hpamyron
paspeneHHbIn Ha 4 4acTu, obwmnin pasmep ppamyrn (0,40 B.x 4,5 w) m, obwunm pasmep (1,758.x4,5w) m -1 wT, ¢
ceTkomn, pasmepom (1,35 B8.x 0,75 w.) m = 1,02 M2 -1 wT. 7. MeTannonnactukoBoe okKHO Cc 6210koM, 6enblin, TONWMNHON
60-62 MM, cTeknonakeTom 4+4MM, NpodPunb, CTOXKHbLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbLIX YacTen, 1 rnyxonm n 1 oTkpbiBaowmn ,
OTKpbIBaAOLWWMIMA YaCTb pa3fesieH Ha 2 YacTu - pasmepom (1,35 B. x (2x0,75 w.)) M, ppamyrom pasgeneHHbIn Ha 4 4acTn,
obwunn pasmep ppamyrun (0,40 B.x 3,0 w) M, obwmnm pasmep (1,75 B8.x 3,0 w) m - 1 wT, c ceTkon, paamepom (1,35 B.X
0,75 w.) m =1,02 M2 - 1 wr.



http://www.tcpdf.org

